
 

              ROMÂNIA 

         JUDEȚUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI BOGDANA 

 

 

PROCES  VERBAL 

 

 Încheiat astăzi, 17.06.2026  în ședința ordinară a Consiliului Local Bogdana, ce are loc 

în incinta Primăriei Bogdana. 

D-na secretar general face prezența: participă: 8 consilieri locali din totalul de 9 si 2 delegati 

sătești.  

Sunt întrunite astfel prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a), alin. (5), art. 

137, alin. (1) și art. 196, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.   

Ședința a fost convocată de d-l primar Barbu Vasilică pe baza convocării scrise și a 

dispoziției nr.115 din data de 12.06.2026, conform art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a) 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

            În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi 

propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 

            Lucrările ședinței sunt publice.     

Domnul președinte de ședință Puflea Gheorghe preia conducerea lucrărilor ședinței. 

Intreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal al ședinței din  08.06.2026, și pentru că nu sunt, 

îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, respectiv 8.                     

Se dă cuvântul domnului primar Barbu Vasilică pentru a prezenta ordinea de zi, care 

este următoarea: 

 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea a-III-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe 

anul 2026. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil teren extravilan situat 

în comuna Bogdana, județul Vaslui. 

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a 

terenului în suprafață de 78 mp din imobilul teren cu cartea funciară  71547  , situată 

în extravilan, categoria de folosință pășune, în vederea realizării obiectivului de 

investiție ”Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Bogdana, 

județul Vaslui”. 

4.  Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică și de interes public local a 

obiectivului de investiție ,, Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în 

comuna Bogdana, județul Vaslui”. 

5. Informare privind activitatea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al 

comunei Bogdana, județul Vaslui pe semestrul I al anului 2026. 

Domnul  Primar preia conducerea lucrărilor ședinței și propune trecerea la punctul 1 al ordinii 

de zi: 

 

La  punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

rectificarea a-III-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026, iar d-l Puflea Gheorghe 



prezintă raportul comisiei de specialitate pentru administrație publică, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice. 

D-l Primar :  dă citire raportului de specialitate al compartimentului contabilitate: 

Rectificarea a III- a  bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2026 consta in repartizari de 

credite, si anume: 

Rectificarea a III- a  bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2026 consta in repartizari 

de credite, si anume: 

- 11.000 lei se repartizeaza la capitolul Invatamant – asistenta sociala pentru 

finantarea stimulentului educational acordat copiilor din familii defavorizate(tichete 

gradinita). 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 8 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 2 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea dezmembrării unui imobil teren extravilan situat în comuna Bogdana, județul 

Vaslui, iar d-l  Popa Mihai prezintă raportul  Comisiei de specialitate programe de dezvoltare, 

Economico-sociale,buget,finante,administrarea, Domeniului public si privat al comunei 

D-l Primar: este vorba despre dezmembrarea imobilului  teren extravilan cu folosință drum în 

2 loturi , astfel: lotul 1 cu suprafata de 25518 mp , aproximativ 3 km ,  iar lotul 2 cu suprafața 

de 44224mp , aproximativ 4,88 km. Drumul de la (Bordeu- Capu Dealului) îl vom preda la 

Consiliul Județean Vaslui , pentru administrarea lui și va face legătura cu comuna Alexandru 

Vlahuță. Cealaltă suprafață de la (Capu Dealului – Bolea) rămâne în administrarea comunei 

noastre. Documentația cadastrală a fost făcută și este emisă carte funciară pentru toată 

suprafața , drept pentru care am făcut acest proiect de hotărâre pentru dezmembrare. Comuna 

Alexandru Vlahuță trebuie să-și intabuleze și ei drumul de legătură cu comuna noastră.  

Pe viitor prioritar este drumul din Găvanu , să accesăm vreun proiect de modernizare drumuri 

comunale. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 8 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 3 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a terenului în suprafață de 78 mp din 

imobilul teren cu cartea funciară  71547 , situată în extravilan, categoria de folosință pășune, 

în vederea realizării obiectivului de investiție ”Realizare stații de încărcare pentru vehicule 

electrice în comuna Bogdana, județul Vaslui”, iar d-l Popa Mihai prezintă raportul  Comisiei 

de specialitate programe de dezvoltare, Economico-sociale,buget,finante,administrarea, 

Domeniului public si privat al comunei. 

D-l Primar: această suprafață de 78 mp pe care trebuie să o scoatem din circuitul agricol , o 

vom folosi la proiectul ,, Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna 

Bogdana, județul Vaslui”. Această investiție contribuie la dezvoltarea infrastructurii locale . 

Pentru acest proiect avem emis Certificat de urbanism de la Consiliul județean Vaslui, 

deoarece terenul este în extravilan . După emiterea acestei hotărâri vom face documentația și 

o vom înainta către Consiliul Județean pentru emiterea Autorizației de funcționare . 

 Stația va fi cu acces auto pentru 4 autoturisme.  

Intervine d-l Popa Mihai : după finalizarea proiectului cine va răspunde de aceste stații ? 



D-l Primar: după finalizare vom încheia un contract de mentenanță cu o firma care va asigura 

verificarea , funcționarea  și costurile alimentării . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 8 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

declararea de utilitate publică și de interes public local a obiectivului de investiție ,, Realizare 

stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Bogdana, județul Vaslui”. 

D-l Primar: cum v-am prezentat în proiectul de hotărâre sus menționat această hotărâre ne 

este solicitată de către Direcția Agricolă a județului Vaslui pentru documentația de scoatere a 

acestei suprafețe de 78 mp din circuitul agricol. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 8 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 5 al ordinii de zi, domnul primar prezintă o informare privind activitatea 

Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență  Bogdana pe semestrul I al acestui an. 

D-l Primar: în perioada ianuarie-iunie  am avut înregistrate 2 intervenții ale SVSU  din care o 

intervenție cu forțe proprii la un incendiu de vegetație și o intervenție împreună cu 

detașamentul de pompieri Vaslui la o locuință din satul Gavanu.  

S-au efectuat acțiuni de verificări la hidranți și la stingătoare. S-au difuzat actiuni de 

informare pe linia de apărare împotriva incendiilor prin postare pe site-ul instituției , 

distribuirea de pliante și lipirea de afișe la punctele destinate pentru acestea și la operatorii 

economici din comună.  

S-au efectuat controale la gospodăriile populației pe linia de prevenire la incendii și 

comportarea în situații de urgență. 

S-au achiziționat echipamente și materiale pentru diferite intervenții ale serviciului voluntar 

pentru situații de urgență. 

Aceste informații din raportul de activitate al serviciului voluntar îl regăsiți și pe site-ul 

primăriei noastre. 

 

 

Nefiind alte discuții, s-a încheiat  prezentul proces - verbal. 

 

 

 

 PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                     ÎNTOCMIT,                             

            Consilier,          SECRETAR GENERAL 

        Gheorghe Puflea              Anca-Diana Ciofu 

 

 

 

 

 

 

 

 



COMUNA BOGDANA 

SECRETAR GENERAL 
Nr.24 din 17.06.2026 

 

 
 

CĂTRE, 

DOMNUL PRIMAR AL COMUNEI BOGDANA 
 
 
 
 

ADRESĂ DE COMUNICARE 

privind hotărârile adoptate de Consiliul Local Bogdana 

 
 
 
 
Prin prezenta, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (1) și art. 197 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, vă comunicăm următoarele 

hotărâri adoptate de Consiliul Local al comunei Bogdana, în ședința ordinară/extraordinară  

din data de 17.06.2026. 

 
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea a-III-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe 

anul 2026. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil teren extravilan situat 

în comuna Bogdana, județul Vaslui. 

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a 

terenului în suprafață de 78 mp din imobilul teren cu cartea funciară  71547  , situată în 

extravilan, categoria de folosință pășune, în vederea realizării obiectivului de investiție 

”Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Bogdana, județul 

Vaslui”. 

4.  Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică și de interes public local a 

obiectivului de investiție ,, Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în 

comuna Bogdana, județul Vaslui”. 

5. Informare privind activitatea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al comunei 

Bogdana, județul Vaslui pe semestrul I al anului 2026. 

 

 

 
Hotărârile sunt transmise în vederea luării la cunoștință, aducerii la îndeplinire și dispunerii 

măsurilor necesare pentru aducerea la cunoștință publică. 

 

Secretar General al UAT Bogdana, 
Ciofu Anca-Diana 

 

Semnătura: ______________                                                                                                       

 


